
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 مشخص کنید. ×و نادرست را با  جملات درست را با  1

 می باشد.   61-برابر  𝟒(𝟐−)حاصل عبارت ( الف

𝒙)رأس سهمی ( ب + 𝟏)𝟐 − ,𝟏−)به صورت   𝟑  است. (𝟑−

حاصل   ( ج
𝟖!

𝟐!
 می باشد.!𝟒 برابر  

57/0 

 کنید. کامل مناسب عدد یا کلمه با را خالي جاهاي 2

 د.می باش -------برابر  61ریشه ی مثبت چهارم عدد الف( 

,𝟐−)حاصل ب(  𝟓) ∪ (−𝟑,  است. ------برابر  (𝟎

𝑨باشد. آنگاه ) n(B= ) 61و  n(A∩B= ) 3و  n(A= )61اگر ج(  ∪ 𝑩)n  است. ----------برابر 

 .طریق می توان در یک قفسه چید ------- را به کتاب مختلف  1د( 

1 

 1720 است. جمله ي اول و قدر نسبت را بیابید.  65و جمله ي هفتم برابر  02در یک دنباله حسابي جمله ي سوم برابر   3

 درستي رابطه زیر را تحقیق کنید. 4

tan α+ cot 𝛼 =
1

sin α cos α
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 را بیابید. ABCمساحت مثلث  0
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 حاصل عبارت هاي زیر را به کمک اتحادها بیابید.  6

𝑥3)الف + 8    (چاق و لاغر)                    =

2x)(ب + 0y)2  )مربع دوجمله ای(                                                                  =
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 عبارت زیر را تعیین علامت کنید.الف( /

(x − 1)3

x1 + 1x + 1
 

 

 

 عبارت زیر را به کمک روش کلي )روش دلتا( بدست آورید.حاصل ب(

1𝑥1 + 𝑥 − 3 = 0 
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 ي آن را بنویسید.جبرنمایش  f( 0= )7و  f( 1= )66 براي یک تابع خطي مي دانیم که: 8

 
 

 

1 

f(x)=(𝐱+ 6 تابع  9 −  رسم کنید و دامنه و برد آن را مشخص کنید.به کمک انتقال را  𝟐(𝟐
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f(x)=1𝑥1اگر  15 − g(x)=|𝑥و  1 −  باشد حاصل عبارت هاي زیر را بنویسید. |5

 =f(1)+g(3))الف

 

 =f(g(-1)))ب

 

 =f(f(3)))ج
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 بدون تکرار ارقام : 2و0و3و4و 7با ارقام 11

  رقمی زوج می توان نوشت؟ چهارچند عدد  الف(

 رقمی فرد می توان نوشت؟چهار چند عدد ب( 

071 

 بدون تکرار حروف :با حروف کلمه ))گل پیرا(( و  12

 الف(چند کلمه شش حرفی می توان نوشت؟

 حرفی می توان نوشت که حرف اول )ل( و حرف آخر )ی( باشد؟ 1چند کلمه  ب(

 حرفی می توان نوشت که در آنها  دو حرف )پ( و )ر( در کنار هم آمده باشند؟ 1چند کلمه  ج(
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 اگر دو تاس را با هم بیندازیم چقدر احتمال دارد: 13

 هر دو تاس فرد باشد؟ و 8الف( مجموع دو تاس 

 باشد؟ 66ب( مجموع دو تاس کمتر از 

 باشد؟ 61ج( حاصلضرب دو عدد رو شده 

2 

مهره قرمز وجود دارد.اگر از این جعبه سه مهره به تصادف خارج کنیم،چقدر احتمال دارد  3مهره آبي و  4در جعبه اي  14

 که:

 مهره همرنگ باشند. هر سهالف(

 ب(هر سه مهره آبی باشند

 یک مهره آبی و دو مهره قرمز باشند.(ج

2 

 ترتیبي( بررسي کنید.  -گسسته( ، )اسمي –کیفي( ، )پیوسته  –نوع متغیرهاي زیر را از نظر )کمي  10

 وزن افراد :

 مراحل تحصیل :
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 موفق باشید
 

 


